



[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)

[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)

[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)

[KLASSENBUCH](#)

[MONTAGS](#)

[ΑΠΟΦΕΙΣ](#)

Το "montags" συμπλήρωσε την εβδομάδα που μας πέρασε **8 χρόνια αδιάλειπτης κυκλοφορίας** μετρώντας 418 εβδομάδια "τεύχη". Όλα αυτά τα χρόνια το montags μεταφέρει τις ειδήσεις που εμφανίζονται στο site μας, που με την σειρά του έχει συμπληρώσει πλέον **11 χρόνια παρουσίας**. Πρόκειται για το μακροβιότερο "έντυπο" στην ιστορία του Συλλόγου Αποφοίτων και αριθμεί σήμερα περισσότερες από 7000 ειδήσεις και 2000 φωτογραφίες από όλες τις τάξεις, συμπεριλαμβανομένων και των χρόνων της Γερμανικής όταν η Σχολή ήταν στην Αραχώβης μέχρι τα χρόνια του Πολέμου.

Ανεσχός όμως οι ειδήσεις που εμφανίζονται στο montags αυτό κάθε άλλο παρά ευχάριστες είναι. Μετά την απόλυση του Κώστα Καλφούπολου και της Σουλίας (Αναστασίας) Κοντάκου η τάξη του '74 θρήνηει και την απόλυση της Βίκυς (Βασιλικής) Πάγκα, η κηδεία της οποίας θα γίνει την Τρίτη 18 Ιουλίου στις 10.30 στο Β' Νεκροταφείο. Και όλα αυτά λίγο πριν και λίγο μετά την συνάντηση, που είχε όλη η τάξη του '74 στο σχολείο.

Και σαν να μην έφτανε αυτό ενημερωθήκαμε από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής ότι απεβίωσε η Ρούλα (Αργυρώ) Συράκη, η οποία ήταν μαθήτρια των χρόνων της Αραχώβης, και διετέλεσε γραμματέας του Αρχιεπισκόπου Ιακώβου έως το 1996.

Είχαμε αναφέρει ότι "ευνουών" επιθυμίες πολλών τάξεων για reunion, και μάλιστα στο σχολείο, ειδικά αυτόν που πέρασαν από το Μαρουσι. Η **τάξη του '63**, που εφέτος συμπληρώνει 60 χρόνια "απουσίας", η **τάξη του '73** με 10 χρόνια λιγότερα, η **τάξη του '74** που συναντήθηκε στο αίθριο την Δευτέρα **3 Ιουλίου**. Ακόμη, το γερμανικό τμήμα της **τάξης του '90** έχει επιλέξει το σχολείο για ένα reunion τον Σεπτέμβριο. Το σημαντικό: **όλοι θέλουν το σχολείο σαν τόπο συνάντησης.**

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Mo	17.07 -	ΒΑΚΧΕΣ - Βίκυ Βολιότη - Βέροια
Τρι / Di	18.07 -	ΤΣΙΟΥ - Σπράτος Σωπύλης ΒΑΚΧΕΣ - Βίκυ Βολιότη - Θεσσαλονίκη
Τετ / Mi	19.07 -	ΤΣΙΟΥ - Σπράτος Σωπύλης ΒΑΚΧΕΣ - Βίκυ Βολιότη - Κολκίς
Πεμ / Do	20.07 -	ΤΣΙΟΥ - Σπράτος Σωπύλης
Παρ / Fr	21.07 -	ΤΣΙΟΥ - Σπράτος Σωπύλης ΜΗΛΕΙΑ - Εφη Ρευματά - Επιδάουρος Τόρμα Αικατερίνης Λασκαριδίου - Βολανάκης
Σαβ / Sa	22.07 -	ΤΣΙΟΥ - Σπράτος Σωπύλης ΜΗΛΕΙΑ - Εφη Ρευματά - Επιδάουρος
Κυρ / So	23.07 -	ΤΣΙΟΥ - Σπράτος Σωπύλης ΒΑΚΧΕΣ - Βίκυ Βολιότη - Ιεράπετρα

και μην ξεχνάτε να παρακολουθείτε τις αγγελίες μας, τις οποίες ενημερώνουμε συνεχώς.

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...

"Εφτη" η Βίκυ Πάγκα, απόφοιτος του 1974



Έφυγε την Παρασκευή 14 Ιουλίου 2023 η Βίκυ (Βασιλική) Πάγκα, απόφοιτος του 1974.

Η κηδεία της θα γίνει την Τρίτη 18 Ιουλίου στο Β' Νεκροταφείο στις 10.30.

Η Βίκυ εργάστηκε στην ΔΕΠ-ΕΚΥ, θυγατρική της ΔΕΠ Α.Ε. και τα τελευταία χρόνια ζούσε στο Λονδίνο.

Ρούλα Συράκη (42*) (1925-2023)



(*) αν δεν είχε υποχρεωθεί να φύγει από την Σχολή θα αποφοιτούσε το 1942.

Η Αργυρώ Συράκη γεννήθηκε στην Αθήνα στις 5 Φεβρουαρίου 1925. Δημοτικό πήγε στο "Βυζάντιο" της κ.Πατίδου στο Παγκράτι και ήταν στην ίδια τάξη με το Μάνο Χατζηδάκι. Η καταγωγή της από την πλευρά του πατέρα της είναι από την Καλλιμασιά της Χίου και από την πλευρά της μητέρας της από τη Σύρο, απόγονος του Παπανικολή από τα Ψαρά, αφού η προγιαγιά της, κόρη Κωνσταντίνου παντρεύτηκε Παπανικολή της οικογένειας του παρικοπλήτη. Ο αδελφός της γιαγιάς της, Μιχαήλ Κωνσταντίνου, ήταν εξαιρετικά μορφωμένος και διετέλεσε διευθυντής του Ζωγραφείου στην Κωνσταντινούπολη.

Το 1936 πήγε στη Γερμανική Σχολή στην οδό Αραχώβης στην Ξαριά. Συμμαθήτριάς της ήταν η Βεατρίκη Δημητριάδου, η Έβη Τουλούπα, η Λένα Γκολαβάνη, η Αλίκη Δημητριάδου, η Λολότα (Ελένη) Κωνσταντινίδου κ.α. Το 1942 αποφοίτησε και το επόμενο έτος πήγε στο Πανεπιστήμιο, όπου σπούδασε Φιλολογία ακολουθώντας την κατεύθυνση της Ιστορίας και Αρχαιολογίας.

Αμέσως μετά εργάστηκε ως ξεναγός στην Αθήνα κυρίως με Γερμανούς και Γάλλους, αλλά στο μεταξύ, στην Κατοχή, γνώρισε τον μετέπειτα σύζυγό της Παναγιώτη Παναζόπουλο, ο οποίος σπούδασε Ιατρική στην Αμερική και εξειδικεύτηκε στην Ψυχιατρική, επέστρεψε τον Αύγουστο του 1956 στο Ναύπλιο, όπου και παντρεύτηκαν και μαζί εγκαταστάθηκαν στη Νέα Υόρκη.

Στην Αμερική πλέον, χωρίς γνώσεις Αγγλικών ξεκίνησε να εργάζεται στην Αρχιεπισκοπή, όπου αναζητούνταν άτομο με καλές γνώσεις Ελληνικών. Αρχικά υπό τον Αρχιεπίσκοπο Μιχαήλ και ένα χρόνο μετά, το 1958, υπό τον Ιάκωβο και με αντικείμενο τα Πολιτιστικά εργάστηκε συνολικά επί 38 έτη και παράλληλα σπούδασε Κλασικές Τέχνες στο Columbia. Ενδιάμεσα, το 1963, χώρισε και το 1996 συνταξιοδοτήθηκε και έκτοτε μοίραζε το χρόνο της μεταξύ Αθήνας και Νέας Υόρκης. Απεβίωσε την 1η Μαρτίου 2023 σε ηλικία 98 ετών.

Έλενα Χατζημάνου: ο Κώστας Καλφούπολος φιλοξενούμενος της εκπομπής Δημόσια και Ιδιωτικά



Μόλις πριν από 4 μήνες, στις 12/3/2023, στα "Δημόσια και Ιδιωτικά" της Έλενας Χατζημάνου ('82) στον Αθήνα 98.4, η εκπομπή φιλοξένησε τον γνωστό δημοσιογράφο και συγγραφέα Κώστα Καλφούπολο ('74), ο οποίος έφυγε προσφάτως από τη ζωή-και τη συγγραφέα Μάριμα Παπαθανασοπούλου ('84). Μίλησαν και παρουσίασαν το τελευταίο βιβλίο της «Τα παιδιά της μεγάλης σιωπής», που κυκλοφορεί από τις Εκδόσεις Πατάκη.

Ο Αθήνα9.84, τιμώντας τη μνήμη του Κώστα Καλφούπολου, μετέδωσε την εκπομπή σε επανάληψη, την περασμένη Κυριακή 9 Ιουλίου, στις 7 το απόγευμα.

Την εξαιρετικά ενδιαφέρουσα εκπομπή μπορείτε να ακούσετε...

Πνευματικό μνημόσυνο στον Καθηγητή Γεώργιο Γαλιτή

Με πολύ μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 12 Ιουνίου 2023 το απόγευμα το πνευματικό μνημόσυνο στη μνήμη του Καθηγητή Γεωργίου Γαλιτή, που οργάνωσε ο Σύλλογος "Ανάγκαις" στην αίθουσα της Εταιρείας Φίλων του Λαού.

Ο αείμνηστος καθηγητής διετέλεσε επί 30ετία πρόεδρος του Συλλόγου και Διευθυντής του ομώνυμου περιοδικού.

Παρέστησαν ο Εκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου, Αρχιμανδρίτης Ισίδωρος Κάτσος, οι Μητροπολίτες Πειραιώς Σερραφείμ, Θεσσαλονίκης Ιωάννης, Αλεξανδρουπόλεως Ανθίμος, Μάνης Χρυσοστόμος.

Επίσης παρέστησαν Καθηγητές Πανεπιστημίου, κληρικοί και πλήθος κόσμου.

Περισσότερα από το romfaia.gr...

Λάιτε και το πρόγραμμα της εκδήλωσης...

Η Εφη Ρευματά συνεργάζεται στην Μήδεια του Frank Castorf στην Επίδαυρο



Στην παράσταση που θα κάνει ο διάσημος σκηνοθέτης Frank Castorf στην Επίδαυρο με την Μήδεια, η Εφη Ρευματά ('91) είναι βοηθός του. Η παράσταση θα παρουσιαστεί στις 21 και 22 Ιουλίου.

Στη συνέχεια του κύκλου των αναθέσεων αρχαίων έργων σε κορυφαίους Ευρωπαίους σκηνοθέτες που ξεκίνησε το 2021, το Φεστιβάλ καλεί φέτος για πρώτη φορά στην Επίδαυρο τον Frank Castorf να σκηνοθετήσει Μήδεια σε

Ευχαριστούμε ...





Περισσότερα...

Η Βίκο Βολιώτη στις Βάχες του Ευριπίδη



διανοήτρια φύση του θεϊκού προταγωνιστή του.

Ο κινωτόμος σκηνοθέτης, ιστορικός διευθυντής της Βερολινέζικης Volksbühne, που σφύρησε από τη δεκαετία του 1990 το «γερμανικό στίλ», θα συνεργαστεί με σπουδαίους ηθοποιούς του θεάτρου με πνευματώδες, τον αναρχικό τρόπο πεζήματος, τον αυτοσχεδιασμό και την υτοκριτική ελευθερία με την σύγχρονη ελληνική σκηνή σε μια εκρηκτική σκηνοθετική πρόταση. Συγκεκριμένα, στον ρόλο της Μήδειας εμφανίζονται πέντε διαφορετικές σημαντικές και δημοφιλείς Ελληνίδες ηθοποιοί.

Στις «Βάχες», που γράφτηκαν προς το τέλος της ζωής του και προσαρμόστηκαν μετά τον θάνατό του, ο Ευριπίδης αναβάζει στη σκηνή, πρωταγωνιστή και σκηνοθέτη ταυτόχρονα, τον Λίνουσο, τον θεό τραγικής τέχνης που είναι, όπως και η βακχεία, ένα παράξενο μίγμα τρόμου και απώλειας, οικείου και ξένου, είλου και φόβου. Άγριο και ποιητικό, γοητευτικό και αναρχιστικό, το έργο αποκαλύπτει την ανιερματική, διαποσάτη φύση του θεϊκού προταγωνιστή του, σε μια μοναδική τελετουργία προς τιμήν του.

Η περιοδεία ξεκινάει την **Δευτέρα 26 Ιουνίου** (Δημοτικό Κρηνοθέατρο Πατάγου) και θα συνεχίζεται για πάνω από δύο μήνες σε πολλά θέατρα ανά την Ελλάδα. Τελευταία παράσταση την Τρίτη 5 Σεπτεμβρίου στο Δημοτικό Κρηνοθέατρο Πατάγου.

Περισσότερα...

Ο Στράτος Σωπύλης στο "Τσίου"



ομάδας ηθοποιών της ταινίας.

Ο Στράτος Σωπύλης ('87) συμμετέχει στη θεατρική παράσταση "Τσίου". Ο "Τσίου...", η πολυβραβευμένη ταινία-μύθος του Μάκη Παπαδημητράτου, το απόλυτο underground σύμβολο του ελληνικού σινεμά, επιστρέφει φέτος το καλοκαίρι, 18 χρόνια μετά την πρώτη του προβολή, αυτή τη φορά με τη μορφή θεατρικής παράστασης. Η ταινία που διαδόθηκε και λατρεύτηκε μέσα από την περσάτσια και την παράνομη διανομή, ετοιμάζεται τώρα για ένα θρυλικό -θεατρικό- comeback, με την υπογραφή του ίδιου σκηνοθέτη και της ίδιας

BOTANIKOS LIVE STAGE Ιερά Οδός 72 & Σπύρου Πάτη, Αθήνα 10447 τηλέφωνα: 210 3473835 & 6978000087

Παραστάσεις από 15 Ιουνίου, Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή | Ώρα έναρξης 21.00

Πληροφορίες και εισιτήρια...

Για εμάς που αποφοιτήσαμε το 1973 πέρασαν κιόλας 50 χρόνια



Τι 30, τι 40, τι πενήντα λέει ένα παλιό τραγούδι..... Για εμάς που αποφοιτήσαμε το 1973 πέρασαν κιόλας 50 χρόνια ! Σαν γρήες ήταν !

Θα το γιορτάσουμε όλοι μαζί, που αλλού : Στον τόπο του εγκλήματος- στην αλήη του Σχολείου μας την **1η Σεπτεμβρίου, ημέρα Παρασκευή** από τις 19.30 και μετά.

Κόστας συμμετοχής 35 - ευρώ το άτομο. Θα φάμε, θα πιούμε και όλοι εμείς οι " κατέργαροι " που έλεγε και ο Δημόπουλος θα θυμηθούμε πολλά.....

Θα είμαστε όλοι εκεί ! Απάντηση για την συμμετοχή μέχρι τις **30 Ιουνίου** στα emails

mkakridi@otenet.gr Μάρο Κακριδί
Drima@yahoo.com Μάκης Δριμάρη
v.charis@hotmail.com Βασίλης Χαρισσόπουλος

1963-2023: Μετά από 60 χρόνια



Αγαπητοί απόφοιτοι της τάξης του '63

Πριν απο 60 συνατά έτη αποφοιτήσαμε από τη Γερμανική, τότε ακόμα στη Μετσόβου.

Αυτό το γεγονός πρέπει να εορτασθεί δόντως και έτσι προχωρούμε στην διοργάνωση της σχετικής εκδήλωσης.

Θεωρήσαμε ότι η καλύτερη εποχή θα ήταν να βρεθούμε με τα το τέλος του καλοκαιριού και τον θερινό διακοπών και προτείνουμε την **Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου στις 8μμ** στο εντευκτήριο του ΕΚΠΑ "Κωστής Παλαμάς", στη γωνία Ακαδημίας και Σίνα.

Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να ξαναδοθούμε μετά από 60 χρόνια απουσίας από το σχολείο και να θυμηθούμε τα παλιά: Τη **Μετσόβου με την αυλή με τον φοίνικα**, την **Di Letitia** και τις μαθητικές στολές, τις σκρόμλες, τις

πίτσες μας, αλλά και αυτές και αυτούς που ήδη έχουν φύγει για το μεγάλο ταξίδι.

Θα υπάρχει μπουφές σε τιμή λογική και laptop με beamer για να προβάλουμε φωτογραφίες και άλλα ντοκουμέντα, οπότε αν θέλετε να συμβάλετε σε αυτό, σας παρακαλούμε να μας στείλετε έγγραφα τα σχετικά αρχεία η να φέρετε μαζί σας στικάκι.

Επίσης σας παρακαλούμε ιδιαίτερας να ενημερώσετε τον κύκλο σας από το σχολείο για αυτή την εκδήλωση, γιατί δεν έχουμε όλα τα μέλ, και σας υπενθυμίζουμε ότι οι συνοδοί είναι ευπρόσδεκτοι.

Κώστας και Νίκος

konstantin@papailiou.ch **Κώστας Παπαηλιού**
npapaioan@med.uoa.gr **Νίκος Παπαϊωάννου**

Εκδήλωση 20/7/2023 στην Κέρκυρα



Ο Κώστας Παπαηλιού μετέχει σε μία συνάντηση κορυφής που διοργανώνει η ALLILONet από κοινού με το ACS Athens (American Community Schools).

Το συνέδριο λαμβάνει χώρα στην Κέρκυρα στις 20 Ιουλίου 2023 στο κτήριο της Ιονίου Βουλής με τίτλο «**Πρόσνη συμφωνία, Ενεργειακή μετάβαση και συνεργασίες μεταξύ Ελλάδας και Ελβετίας με speed mentoring**» και χωρίζεται σε ενότητες:

- European Green Deal & EnergyTransition in Greece
- Empowering Women through Sport
- Assessing the SDGs & Cross-Sector Solutions
- Metaverse & Business: From Citizens to Netizens Powertalk

και ο **Κώστας Παπαηλιού** είναι μεταξύ των ομιλητών της πρώτης ενότητας.

>> περισσότερα

Έργο Αικατερίνης Λασκαριδής: "Κωνσταντίνος Βολανάκης"



Το Έργο Αικατερίνης Λασκαριδής, ο Δήμος Χανίων και η Δημοτική Πινακοθήκη Χανίων σας προσκαλούν στα εγκαίνια της έκθεσης «**Κωνσταντίνος Βολανάκης: Νόστος της θάλασσας**», έργα από τη συλλογή του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαριδής, που θα πραγματοποιηθούν στη Δημοτική Πινακοθήκη Χανίων, την **Παρασκευή 21 Ιουλίου** και ώρα 20.00.

Η έκθεση «Κωνσταντίνος Βολανάκης: Νόστος της θάλασσας», έργα από τη συλλογή του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαριδής αποτελεί την πρώτη παρουσίαση της δουλειάς του ζωγράφου στην ιδιαίτερη πατρίδα του, την Κρήτη, 186 χρόνια από τη γέννησή του και 172 από τη στιγμή που μετακόμισε με την οικογένειά του στη Σύρο.

Η έκθεση έχει θεθεί υπό την αιγίδα της Α.Ε. Προέδρου της Δημοκρατίας, Κατερίνας Σακελλαροπούλου.

>> περισσότερα

Locomondo - Καλοκαίρι 2023



Οι Locomondo μετά από την πρεμιέρα στα Μάταλα και την περιοδεία στην Κύπρο επιστρέφουν με μία σειρά από συναυλίες μέχρι το τέλος Ιουλίου αρχικά και στην συνέχεια τον Αύγουστο και τον Σεπτέμβριο: στις 8 Ιουλίου στο Λουτράκι, στις 10 Ιουλίου στην Αρετσού, στις 27 Ιουλίου στον Άρδα ποταμό, στις Καστανιές του Έβρου

στις 29 Ιουλίου στην Σκάλα Πρίνου στην Θάσο, και στις 30 Ιουλίου στην Καβάλα

στις 4 Αυγούστου River Party - Νεστόριο στις 6 Αυγούστου στην Κιάφια

στις 13 Αυγούστου στο Παράλιο Αστρας
στις 14 Αυγούστου στο Ξυλόκαстро
στις 18 Αυγούστου - Γαλλία
στις 25 Αυγούστου - Ναύπακτος

στις 1 Σεπτεμβρίου στην Σαλαμίνα
στις 7 Σεπτεμβρίου στις Συκιές
στις 8 Σεπτεμβρίου στην Κατερίνη
στις 10 Σεπτεμβρίου στην Λευκοκωσία
στις 16 Σεπτεμβρίου στο Παλαιό Φάληρο

>> περισσότερα

Νικόλας Χρήστου: "Προετοιμασία αποφοίτησης νέας γενιάς από την Σχολή μας"

Από τον Νικόλα Χρήστου, απόφοιτο του 1964, ο οποίος είναι συνκωνονομολόγος, απόφοιτος του ΕΜΠ και έχει μετακταθεί στον "Σχολιασμό Μεταφορών & την Κυκλοφοριακή Τεχνική" μας έστειλε μια σειρά από άρθρα και links με σκοπό να βοηθηθούν οι μαθητές και οι μαθήτριες, που είναι προ των πυλών της αποφοίτησης, αλλά και αυτοί που έχουν ήδη αποφοιτήσει θυμίζοντάς μας και το "γράμμα" που είχαμε συντάξει στο προηγούμενο Jahrbuch

*Ο περιγύρος μας (την Ελλάδα, την Ευρώπη και την Οικουμένη) παρουσιάζει ήδη εμφανή συμπτώματα **προκλήσεων βιοσιμότητας**.*

<https://www.eea.europa.eu/el/articles/odeyontas-pros-tin-pagkosmia-biosimotita>

<https://unric.org/el/17-στοχοι-βιωσιμης-αναπτυξης>

Αναζητούνται αντίστοιχες [προς δημοσίευση σχολικές και μεταπτυχιακές] δραστηριότητες προβολής επιτευγμάτων παραγωγής συνεργίας.

Στη Χώρα μας υπάρχουν ήδη σχετικές κενές διεθνείς συνεργίας:

>> περισσότερα

10.04.2023 - VAP Law Offices



ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕ ΕΔΡΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΖΗΤΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟ

με γνώσεις αστικού και εμπορικού δικαίου, ιδανικά με τριετή εμπειρία, για πλήρη απασχόληση. Απαραίτητη η άριστη γνώση της Γερμανικής και Αγγλικής γλώσσας, ιδανικά με σπουδές στην Γερμανία ή/και απόφοιτοι της ΓΣΑ. Αποστολή βιογραφικών στο mail: info@vaplaw.eu

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕ ΕΔΡΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΖΗΤΑ ΛΕΣΚΟΥΜΕΝΟ/Η ΔΙΚΗΓΟΡΟ

για ουσιαστική άσκηση στους τομείς του Εμπορικού και Αστικού Δικαίου. Απαραίτητη η άριστη γνώση της Γερμανικής και Αγγλικής γλώσσας, ιδανικά με σπουδές στην Γερμανία ή/και απόφοιτοι της ΓΣΑ. Αποστολή βιογραφικών στο mail: info@vaplaw.eu

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "**Ανακινώσεις / Προσφέρων Εργασία...**

Αναζητάμε ένα φοιτητή ή κάποιον που πρόσφατα τελειώσε τις σπουδές του και απόφοιτο της DSA όπου θα αναλάβει την καθημερινή απογευματινή προετοιμασία των μαθημάτων σε παιδί που ήδη φοιτά στην Γερμανική σχολή. Η μελέτη θα γίνεται στο δικό μας χώρο και η κατοικία μας βρίσκεται στην Άνω Ηλιοπούλη. Παρακαλώ όποιον ενδιαφερόμενο όπως καλέσει στο 6945320650 ή να αφήσει γραπτό μήνυμα να τον καλέσω.

Από την Άννα Δημητράκου λάβαμε μία αγγελία για ενοικίαση σπιτιού 92 τμ πλήρως ανακαινισμένου δίπλα στο σταθμό μετρό της Πανόρμου και της Λεωφόρου Κηφισίας με δύο υπνοδομάτια, ένα μεγάλο living room, με βεράντα με τέντες, και δωατότητα parking. Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε 6948589757